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Roccaraso, 6 novembre 2018
Oggetto: Offerta lezioni di sci e snowboard, noleggio attrezzatura e ski pass. 
La Scuola Italiana Sci Sole e Neve vi propone per la stagione invernale 2018-2019 dei corsi collettivi, della durata di 5 giorni, per un totale di 10 ore di lezione. Le lezioni si svolgeranno in due turni dalle 9.00 alle 11.00 e dalle 11.00 alle 13.00, o nel pomeriggio dove valuteremo insieme gli orari. Il punto di incontro è Pizzalto, nel corso della lezione i bambini, ragazzi, scieranno su tutto il comprensorio dell’Alto Sangro. Le classi saranno formate da minimo di 6 a un massimo di 10 allievi per maestro.
Il noleggio delle attrezzature per i 5 giorni e il ritiro della stessa è disponibile sulle piste da sci in località Pizzalto.
Lo ski pass Alto Sangro è un comprensorio con 100 km di piste. Per chi dovrà muovere i primi passi non occorre avere lo ski pass nei primi giorni, poiché la scuola è dotata di tapis roulant gratuito. Nell’evolversi delle varie lezioni sarà il maestro a comunicare quando dovrà essere effettuato l’acquisto dello ski pass.
Il costo totale del pacchetto comprensivo di lezione di sci, noleggio attrezzatura e skipass per i 5 giorni è di 130 euro.

In caso di condizioni metereologiche avverse allo svolgimento della lezione la stessa potrà essere recuperata nei giorni successivi previo accordo tra le parti. 
A tutti i partecipanti al termine del corso la Scuola rilascerà la tessera di classificazione,inoltre la Scuola vorrebbe organizzare una gara di fine corso, ma ciò dipende dalla disponibilità degli impiantisti al rilascio di una pista e dalla condizioni di innevamento.
Al termine della settimana la Scuola Italiana Sci Sole e Neve provvederà ad emettere fattura.

Fiduciosi di un benevolo accoglimento, cogliamo l’occasione per porgerVi i più cordiali saluti.
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